

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΑ' – ΣΥΝΟΔΟΣ Α'
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Για σήμερα Πέμπτη 4 Νοεμβρίου 2004

Α' ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Θα συζητηθούν επίκαιρες ερωτήσεις σύμφωνα με το άρθρο 130 του Κ.τ.Β.

Β' ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

Συνέχιση της συζήτησης επί των σχεδίων νόμων του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών:

α. Κύρωση του Απολογισμού του Κράτους οικονομικού έτους 2002.

β. Κύρωση του Ισολογισμού του Κράτους οικονομικού έτους 2002.

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ: Θεόδωρος Σκρέκας και Ανδρέας Μακρυπίδης.

Γ' ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

1. Ώρα 9.00' π.μ. (Αίθουσα 150 – 1^{ος} όροφος) θα συνεδριάσει η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων, με θέμα ημερήσιας διάταξης:
Επεξεργασία και εξέταση των σχεδίων νόμων του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας:
α) Κύρωση του Πρωτοκόλλου αριθμ. 13 στην Ευρωπαϊκή Σύμβαση για την Προστασία των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και των Θεμελιωδών Ελευθεριών, σχετικά με την κατάργηση της θανατικής ποινής σε όλες τις περιστάσεις.
ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ: Βασίλειος Χρύσης και Αντωνία Αντωνίου.
β) Κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ρουμανίας που αφορά τη συνεργασία στον τομέα της στρατιωτικής ιατρικής.
ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ: Βασίλειος Χρύσης και Αντωνία Αντωνίου.
2. Ώρα 10.00' π.μ. (Αίθουσα Γερουσίας) θα συνεδριάσει η Εξεταστική Επιτροπή «για τη διερεύνηση των όσων περιλαμβάνονται στις δικογραφίες, που διαβιβάστηκαν στη Βουλή με τις υπ' αριθμ Ε.Π. 341/20.9.2004 και Ε.Π. 343/21.9.2004 εισαγγελικές αναφορές, σχετικά με θέματα εξοπλισμού των Ενόπλων Δυνάμεων», με θέμα ημερήσιας διάταξης:
Εξέταση μαρτύρων.
3. Ώρα 12^η μεσημβρινή (Αίθουσα 151 – 1^{ος} όροφος) θα συνεδριάσει η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων, με θέμα ημερήσιας διάταξης:
Επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Πολυκλινική Ολυμπιακού Χωριού, Συνήγορος Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις».
ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ:

4. Ώρα 13.00' (Γραφείο Προέδρου Βουλής) θα συνεδριάσει η Επιτροπή Οικονομικών της Βουλής, με θέματα ημερήσιας διάταξης:

α. Επεξεργασία και έγκριση του σχεδίου προϋπολογισμού δαπανών της Βουλής οικονομικού έτους 2005.

β. Έγκριση του απολογισμού δαπανών της Βουλής οικονομικού έτους 2003.

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ: Απόστολος Κωστόπουλος και Ανδρέας Μακρυπίδης.

Το παρόν δεν υποκαθιστά τις Ημερήσιες Διατάξεις Κοινοβουλευτικού Ελέγχου και Νομοθετικού Έργου.

(Ώρα σύνταξης του ενημερωτικού 9.00' π.μ.)